
Kärcher uvádí dvě novinky profesionální řady pro kanceláře, retail a hotely. 
Autonomní robotický vysavač Kira CV 50 a inovovaný kartáčový kobercový vysavač

Praha, 2. října 2024 – Společnost Kärcher rozšiřuje portfolio své profesionální řady a přináší dva nové produkty pro profesionální úklid

Profi autonomní robotický vysavač Kärcher Kira CV 50
I do profesionálního úklidu vstupuje stále více automatizace a robotizace. Aktuálně přichází na český trh autonomní vysavač Kärcher Kira CV 50. Jedná se o moderní bezobslužný stroj, který dokáže čistit kancelářské či retailové plochy bez ovládání úklidovým pracovníkem.  Autonomní vysavač střední velikosti navazuje na vlajkovou loď společnosti v oblasti autonomních řešení, KIRA B 50. Tento menší model je určen pro plochy okolo 500 m²/h a je tak ideální pro použití v kancelářích, restauracích, hotelech či showroomech. Pomáhá úklidovému personálu od monotónních a časově náročných vysávacích úkolů, aby mohl plnit úkoly složitější. 
Jedná se o robustní autonomní vysavač střední velikosti s dvěma bočními kartáči, který vysaje malé až středně velké koberce a tvrdé podlahové plochy. Nabízí intuitivní uživatelské rozhraní a snadné nastavení, protože mapování a plánování dráhy provádí robot zcela autonomně. Editace map a plná transparentnost v aplikaci KIRA Robots je maximálně uživatelsky pohodlná. Robustní a spolehlivá navigace je pak certifikována pro bezpečné použití ve veřejném prostředí. 

Kartáčový kobercový vysavač Kärcher CV 60/1 RS Bp Pack
Tento univerzální kartáčový vysavač na textilní a tvrdé podlahy s šířkou záběru 60 cm je vhodný zejména pro restaurace, hotely a kanceláře. Nová generace stroje se stojící obsluhou nabízí ergonomické řešení s robustní konstrukcí. Díky dvěma protiběžným rotačním válcovým kartáčům a praktickému bočnímu kartáči je vysávání textilních podlahových krytin a tvrdých povrchů všeho druhu rychlé a účinné. Pro vysávání menších ploch, pod nábytkem nebo v rozích je v přístroji standardně integrována výsuvná sací hadice se sací trubicí a také kombinovaná podlahová hubice a malé hubice. Filtrační sáčky HEPA 13 a výstupní filtry, které jsou součástí dodávky, stejně jako baterie a nabíječka akumulátorů zajišťují, že CV 60/1 RS Bp Pack je připraven k okamžitému použití.
Aktuální model má o 60 % výkonnější hnací motor než jeho předchůdce. Pozice uživatele je pak posunutá doprava pro lepší výhled a je také extrémně ergonomický, protože nastupování na stroj je mnohem snazší a rychlejší. Jedná se o nejobratnější stroj s poloměrem otáčení pouze 1,3 m, který se vejde téměř do každého výtahu. 
